

## HARROWS Steeldart Supergrip Ultra in 22 und 24 gr. 90%



## **70 CHF**

\* Preise inkl. gesetzlicher MwSt. zzgl. Versandkosten

Marke: Harrows Darts Technology by Darts Sport Baldinger Kurz

- www.dart-billard.ch Bestell-Nr.: 8246.22



HARROWS Steeldart Supergrip Ultra in 22 und 24 gr. - 90% Tungsten, Harrows Supergrip Ultra Steeldarts mit einem Tungsten-Anteil von 90 %. Seit seiner Markteinführung im Jahr 2008 hat sich der Harrows Supergrip zu einem der beliebtestens Darts der Welt entwickelt. Zeit für die zweite Generation: Den Supergrip Ultra!ghts.

## HARROWS Steeldart Supergrip Ultra in 22 und 24 gr. - 90% Tungsten

Harrows Supergrip Ultra Steeldarts mit einem Tungsten-Anteil von 90 %.

Seit seiner Markteinführung im Jahr 2008 hat sich der Harrows Supergrip zu einem der beliebtestens Darts der Welt entwickelt. Zeit für die zweite Generation: Den Supergrip Ultra!

Das Set kommt mit schwarzen Harrows Supergrip Carbon Shafts und Supergrip Ultra Flights.

Lieferbar in den Gewichten: 22 und 24 gr.

Nicht für Kinder unter 3 Jahren geeignet.

Gewicht:	Länge Barrel:	Ø max. Barrel:	Ø min. Barrel:
22 gr.	51,0 mm	7,1 mm	mm
24 gr.	51.0 mm	7,3 mm	mm

## Verfügbare Artikelvarianten

Gewicht wählen:

- 22 gr.
- 24 gr.